
For jeg vet de tanker jeg tenker om dere, sier Herren. Det er 

fredstanker og ikke tanker til ulykke. Jeg vil gi dere fremtid og håp.  
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Bønn om vekst 
Treenige Gud, du som alene skaper tro og gir vekst i din kirke, du som samler og 

sender oss som medarbeidere i ditt rike: Gi oss oppmuntring der vi er. Hjelp oss å 

skape en kultur som er åpen og inkluderende. La oss få tjene i Åndens kraft, slik at 

Grødem menighet kan vokse i antall, i åndelig vekst og i tjeneste for andre. Ved 

Jesus Kristus, vår Herre. Amen. 

Følg oss på sosiale medier! 
Grødem menighet er både på Facebook og Instagram. Følger du oss? 
Klikk her for Instagram 
Klikk her for Facebook  

Følg ungdomsarbeidet på 

Snapchat 

Jeremia 

29:11 

HA EN FIN HØST 

Dåp Nattverd 

Grødem Barnekor                                                                             
Kl. 17.15-18.00 For sangglade barn fra 5 år– 4. kl.         

18.00-18.30 Kveldsmat. Spondkode: CHEJY 

Mandag 
21/08 

Personalsituasjonen 

Det blir et par ndringer i personalet i fellesrådet og i Grødem også høsten 2023: 

• Jarle Alsvik er fortsatt delvis sykemeldt i sin 50% stilling som 

ungdomsarbeider i Grødem menighet. Han starter med 20% jobb i august. 

• Marie Vistnes vikarierer i deler av Jarle sin stilling høsten 2023. Hun skal 

også jobbe litt som ungdomsarbeider i Randaberg denne høsten. 

• Frivillighetskoordinatorrollen deles mellom Stine og Reidun i høst. Reidun er 

kontaktperson for gudstjenenestegruppene. 

• Søknadsfrist for soknepreststillingen er 27. august. Stavanger bispedømme 

er ansvarlig for prosessen. Vi håper på mange gode søknader! Del gjerne 

innleggene våre på facebook/instagram og tips gjerne aktuelle kandidater. 

• Diakon Katrine I. Gilje vil ta hovedansvar for konfirmantundervisningen inntil 

en ny sokneprest blir tilsatt. 
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Søndag      

27/08                    

kl. 11:00                 

Søndagens Tekst  
 Matt 25. 14-30    

Offer til:  
Menighetsarbeidet 

Prest:                     
Svein Nybø 

Gudstjeneste 

Velkommen tilbake! 

Håper dere har hatt en fin sommer! 

Nå er vi i staben klar for oppstart 

selv om det vil bli en del endringer 

og omrokkeringer i høst pga 

vakanser og sykdom.   

Vi starter semesteret 10. september 

med SuperSøndag og misjonstivoli! 

Inviter bekjente og naboer til 

kirkebakken denne dagen.  

Vi tror og håper det skal bli en flott 

høst med mye kjekt som skjer i 

kirken!  

Velkommen skal du og dine være til 

Grødem menighet, som ønsker å 

være en  levende, inkluderende og 

tjenende kirke i lokalsamfunnet. 

Kirkevalget 2023 

10. og 11. september er det kirkevalg. Dette skjer samtidig med fylkeskommune– 

og kommunevalget i Randaberghallen. F 

Forhåndsstemming:  

Digitalt: 10. august til 6. september (innen kl. 15)  

På papir: 

• Randaberg menighetskontor: 24. aug. kl. 10.00 -14.00. 

• Grødem menighetskontor: 5.-7. september kl. 10.00-14.00 og 31. august kl. 
15.00-20.00 

• Vardheim sykehjem: 30. august kl. 11.30-12.00 

• Grødem kirke, SONE 3: 1. september kl. 20.30-22.30 

• Grødem kirke: 3. september kl. 12.00-13.30 
 
Du kan lese mer om kandidatene våre i Grødemlappen som kommer i postkassen 

veldig snart eller ved å følge disse lenkene:  

Presentasjon av kandidatene som stiller til valg til Grødem menighetsråd finner du 
her: https://www.kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/kirkevalget/kandidatliste/Parish?
unitId=988835714&type=MENIGHETSRAAD 

Oversikt over kandidatene som stiller til valg på de ulike listene til bispedømmevalget finner du 

her: https://www.kirken.no/globalassets/bispedommer/stavanger/dokumenter/kirkevalg%2023/

kirkevalget_23_stvgbd_nett.pdf 

Godt valg! 

Åpen kirkestue 
Kl. 11.00 - 13.00 Hver mandag er du velkommen til åpen kirkestue i 

Randaberg sentrum.  

Menighetskontoret holder stengt 22.-23. august 
Staben vår skal på stabstur med planleggingsdager og teambuilding sammen 

med Randabergstaben de kommende dagene. Derfor holder menighetskontoret 

stengt. Kontakt oss på 51412350 eller 51413130 for henvendelser som haster. 

Noen har kommet til og noen har sluttet etter dette bildet ble tatt:-) 

Randaberg Soul Children 
Kl. 18.30– 20.00 Mandager i partallsuker i Grødem kirke. 5.-7. kl. 

Velkommen til nye korister! Spondkode: XCZJT 

Randaberg Soul Teens 
Kl. 19.30-21.00. Mandager i partallsuker i Grødem kirke. 8. kl.+ 

Velkommen til nye korister!  

Søndagsskole 

Tirsdagskakao  
Kl.  14.00-15.30. For ungdomsskoleelever i bomberommet i Grødem 

kirke. Spill, lekser, prat, kakao og kjeks 

Tirsdag 
29/08 

Onsdag 
23/08 

Mandag 
28/08 

Lapskauslunsj 
Kl. 11.00 - 13.00 Hver mandag er du velkommen til åpen kirkestue i 

Randaberg sentrum. Denne mandagen er det lapskauslunsj. 

Forhåndsstemming på menighetskontoret 
Kl.  15.00- 20.00. De som ønsker å forhåndsstemme på papir på 

ettermiddags-/kveldstid kan gjøre det denne dagen på 

menighetskontoret i Grødem.  

Torsdag 
31/08 

Fredag 
01/09 

Grødem kids 
Kl.  18.00– 19.30. Klubb for 2. – 4. klasse. Spondkode: COVLX  

Grødem tweens 
Kl.  18.00– 20.00. Tweenstilbud for 5. –7 klasse.  Spondkode: BEOYD  

Sone 3 
Kl.  20.00– 23.00. Ungdomsklubb for 8. klasse +. I kjelleren i Grødem 

kirke. Denne dagen kan ungdom over 15 år  

forhåndsstemme til Kirkevalget 2023. 

Leksehjelp i kirkestua 
Kl. 18.00 - 19.30 Leksehjelp for elever/studenter i alle aldre. 

Babysang                                                                             
Kl. 10.30. Fredager i Grødem kirke. Salg av lunsj, kaffe og te etter 

sangen. Spondkode: VUPJN  

Babysang                                                                             
Kl. 10.30. Fredager i Grødem kirke. Salg av lunsj, kaffe og te 

etterpå. Spondkode: VUPJN  

Fredag 
25/08 

Avskjedshilsen fra sokneprest Mona Dysjeland Gjesing 
Siden januar 2014 har jeg vært sokneprest i Grødem menighet. Det har vært 9,5 

veldig fine år! Familien min og jeg kom som tilflyttere og visste knapt hvor 

Grødem lå, men for en fin plass å komme til! Vi ble tatt godt imot fra første dag.  

Grødem menighet har masse på programmet gjennom hele uken. Jeg har fått blitt 

kjent med flere hundre konfirmanter og mange barn gjennom trosopplæring, 

gudstjenester og andre aktiviteter. På Grødem har jeg også fått jobbe tett 

sammen med engasjerte frivillige medarbeidere og gode kollegaer. Tusen takk 

alle sammen! Det har vært mange dager på jobb med stor glede, som når vi har 

dåp, bryllup, Hallo Venn, tivoli, skolebesøk eller SuperSøndag. Men det har også 

vært dager med dyp sorg og smerte. Sånn er livet, og alt dette skal kirken romme. 

Det har vært en ære og dypt meningsfullt å få følge 

mange av dere gjennom både gode og vonde dager. 

Kirkens oppgave er å dele det gode budskapet om at 

det finnes en Gud som elsker oss og som kom til jorden 

for å gi oss framtid og håp. Har jeg klart å formidle 

dette? Jeg håper det, men nå sier jeg det igjen: Du er 

elsket og ønsket av Gud! Og det finnes så mange veier 

Gud kan og vil bruke for å nå inn med sin kjærlighet til 

akkurat deg. Så ta imot!   

Veien min videre går til høyskolen VID hvor jeg skal 

undervise i praktisk teologi. Det ser jeg fram til, selv om 

det er trist å slutte som sokneprest i Grødem. Heldigvis 

har vi hus på Grødem og er glade for at vi skal bo her 

videre. Så vi sees fremdeles! Takk for meg!  

Hilsen Mona 

Dåp 

Søndag      

03/09                    

kl. 11:00                 

Søndagens Tekst  

Matt 20,1-16 

Offer til:  Follow me 
(ledertrening) 

Prest:                     
Gunther Theiss 

Gudstjeneste med konfirmasjonspresentasjon 

Konfirmantene deltar 

Søndagsskole 

https://www.instagram.com/grodemkirke/
https://www.instagram.com/grodemkirke/
https://www.facebook.com/GrodemMenighet
http://www.grodemkirke.no/om/ansatte/
http://www.grodemkirke.no/om/ansatte/
http://www.grodemkirke.no/om/ansatte/
http://www.grodemkirke.no/om/ansatte/
https://www.kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/kirkevalget/kandidatliste/Parish?unitId=988835714&type=MENIGHETSRAAD
https://www.kirken.no/nb-NO/om-kirken/slik-styres-kirken/kirkevalget/kandidatliste/Parish?unitId=988835714&type=MENIGHETSRAAD
https://www.kirken.no/globalassets/bispedommer/stavanger/dokumenter/kirkevalg%2023/kirkevalget_23_stvgbd_nett.pdf
https://www.kirken.no/globalassets/bispedommer/stavanger/dokumenter/kirkevalg%2023/kirkevalget_23_stvgbd_nett.pdf

